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 MANUALE DI ISTRUZIONI PER L’USO  
 DEL TERMOFORO
Gentile cliente, La ringrazia per l’acquisto del presente prodotto. Siamo sicuri che Lei 
apprezzerà la qualità e l’affidabilità di questo apparecchio, progettato e prodotto mettendo 
in primo piano la soddisfazione del cliente. Il presente manuale d’istruzioni è stato redatto 
in conformità alla norma europea EN 82079.

ISTRUZIONI IMPORTANTI
CONSERVARE PER USI FUTURI.
 ATTENZIONE! 
 Istruzioni e avvertenze per un impiego sicuro. 
 Prima di utilizzare l’apparecchio, leggere 

attentamente le istruzioni per l’uso e in particolare 
le avvertenze sulla sicurezza, attenendosi ad esse. 
Conservare il presente manuale, insieme alla 
relativa guida illustrativa, per l’intera durata di vita 
del prodotto, a scopo di consultazione. In caso 
di cessione dell’apparecchio a terzi, consegnare 
anche l’intera documentazione. 

 NOTA: se nella lettura di questo libretto di istruzioni d’uso alcune parti risultassero 
di difficile comprensione o se sorgessero dubbi, prima di utilizzare il prodotto 
contattare l’azienda all’indirizzo indicato in ultima pagina.

INDICE
AVVERTENZE SULLA SICUREZZA  pag.1      PULIZIA E MANUTENZIONE         pag.4
LEGENDA SIMBOLI            pag.3      SMALTIMENTO                   pag.5
DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO pag. 3      ASSISTENZA E GARANZIA           pag.5
USO DEL TERMOFORO         pag. 3      GUIDA ILLUSTRATIVA              pag.I
UTILIZZO                   pag.3      DATI TECNICI                    pag.I

AVVERTENZE SULLA SICUREZZA

•	 Dopo aver rimosso l’apparecchio dalla confezione, controllare 
l’integrità della fornitura in base al disegno e l’eventuale 
presenza di danni da trasporto. In caso di dubbio, non utilizzare 
l’apparecchio e rivolgersi al servizio di assistenza autorizzato.

•	 Il materiale della confezione non è un giocattolo per bambini! 
Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata dei 
bambini; pericolo di soffocamento!

•	 Prima di collegare l’apparecchio, controllare che i dati della 
tensione di rete riportati sulla targhetta di identificazione 
corrispondano a quelli della rete elettrica disponibile. La 
targhetta di identificazione si trova sull’apparecchio.
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•	 Il presente apparecchio deve essere destinato esclusivamente 
come termoforo per uso domestico. Qualsiasi altro utilizzo è 
considerato non conforme e pertanto pericoloso.

•	 Il presente apparecchio può essere utilizzato dai bambini a 
partire da 8 anni di età e da persone dalle ridotte capacità fisiche, 
sensoriali o mentali, oppure con mancanza di esperienza e di 
conoscenza se si trovano sotto adeguata sorveglianza, oppure 
se sono stati istruiti circa l’uso dell’apparecchio in modo sicuro 
e se si rendono conto dei pericoli correlati. I bambini non 
devono giocare con l’apparecchio. Le operazioni di pulizia e di 
manutenzione non devono essere effettuate dai bambini senza 
sorveglianza.

•	 Questo apparecchio non deve essere usato da persone 
insensibili al calore, o da altre persone molto vulnerabili che 
sono incapaci di reagire al surriscaldamento.

•	 Questo apparecchio non deve essere utilizzato da bambini 
di età superiore ai 3 anni, se i dispositivi di comando non 
sono stati preregolati da un genitore o da un custode o se  il 
bambino non è stato adeguatamente istruito su come usare in 
modo sicuro tali dispositivi. 

•	  AVVERTENZA – NON adatto a bambini di età inferiore a 
3 anni. I bambini di età inferiore ai 3 anni non devono usare 
l’apparecchio a causa della loro incapacità a reagire in caso 
di surriscaldamento.

•	  NON azionare il comando di temperatura con mani bagnate. 
•	  NON tirare il cavo di alimentazione o l’apparecchio stesso, 

per staccare la spina dalla presa di corrente. 
•	 Disinserire sempre la spina dall’alimentazione elettrica prima 

della pulizia o manutenzione e in caso di mancato utilizzo 
dell’apparecchio.

•	 In caso di guasto o di cattivo funzionamento dell’apparecchio, 
spegnerlo e non manometterlo. Per l’eventuale riparazione 
rivolgersi solamente ad un centro di assistenza tecnica 
autorizzato.

•	 Se il cavo di alimentazione è danneggiato, esso deve essere 
sostituito da un centro di assistenza tecnica autorizzato, in 
modo da prevenire ogni rischio.

•	 L’apparecchio deve essere usato solo con i tipi di comando 
indicati sull’etichetta dell’apparecchio.

•	 Esaminare frequentemente l’apparecchio per accertare 
eventuali segni di usura o deterioramento. Se vi sono tali segni, 
o se l’apparecchio è stato usato male, rivolgersi ad un centro di 
assistenza tecnica autorizzato prima di qualsiasi ulteriore uso.

•	 L’apparecchio non deve essere utilizzato da portatori di 
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pacemaker.
•	 Questo apparecchio non é designato per uso medico negli 

ospedali.
•	  NON utilizzare se bagnato.
•	  NON usare l’apparecchio per riscaldare gli animali.
•	  NON addormentarsi con l’apparecchio in funzione.
•	  NON INSERIRE AGHI O SPILLI.
•	 Un’applicazione prolungata con regolazione elevata può 

causare bruciature alla pelle.

LEGENDA SIMBOLI

Classe di protezione II.
 

Divieto.

Avvertenza.
 

Selettore di temperatura.

Selettore ON/OFF.

    

STAND-BY.

DESCRIZIONE DELL’APPARECCHIO
1 Display di temperatura. 3 Selettore di temperatura. 5 Presa del comando.
2 Display Stand-by. 4 Selettore ON/OFF. 6 Spina.

USO DEL TERMOFORO
Il termoforo è progettato per riscaldare il corpo umano. Esso consente l’applicazione 
mirata del calore. 
Il termoforo può essere posizionato su parti del corpo quali: cervicale spalle, schiena, 
dorsale, lombare, addominale e articolazioni a seconda del modello in suo possesso.

UTILIZZO
COLLEGAMENTO O RIMOZIONE DEL COMANDO DI REGOLAZIONE DELLA 
TEMPERATURA 

ATTENZIONE!
Il termoforo è utilizzabile esclusivamente con il comando fornito in 
dotazione. Il modello relativo è specificato sull’etichetta cucita sul pannello.

•	 Inserire la presa del comando (5) nella spina (6) per collegare il comando di regolazione 
della temperatura al termoforo.

•	 Inserire la spina elettrica nella presa di corrente.
•	 Posizionare il termoforo sulla parte del corpo che si intende riscaldare.
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ACCENSIONE E SCELTA DELLA TEMPERATURA
•	 Accendere il termoforo premendo il selettore ON/OFF  (4).
•	 Il display (1) si illuminerà e la temperatura si imposta automaticamente sulla posizione 5.
•	 Premere il selettore di temperatura

 
 (3) per selezionare la temperatura desiderata 

da 1 a 5, fino a quando il relativo numero si accende sul display della temperatura (1).
•	 Per uso continuo selezionare la temperatura da 1 (min) a 4 (max).
•	 Dopo circa 20’ la sabbia raggiungerà un ottimale livello di calore.
•	 Il migliore utilizzo del calore con la sabbia si ottiene utilizzando il prodotto dal lato sabbia 

abbinato al lato della fodera in retina traspirante. 

FUNZIONE DI AUTOSPEGNIMENTO
•	 Il termoforo è dotato di un sistema di arresto automatico. Dopo 3 ore di funzionamento, 

il display stand-by  (2) si accende per indicare che il prodotto si è spento da solo.
•	 Per riaccendere l’apparecchio, premere il selettore ON/OFF (4) e selezionare 

nuovamente la temperatura desiderata.
SPEGNIMENTO
•	 Spegnere il termoforo premendo il selettore ON/OFF (4) al termine dell’utilizzo.
•	 Disinserire la spina elettrica dalla presa di corrente.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Il termoforo è lavabile. Verificare la targhetta dei simboli di lavaggio presente sul termoforo 
per un corretto lavaggio.

FODERA: la fodera del termoforo è lavabile.

  Massima temperatura di lavaggio 40°C.    Non candeggiare. 

  Asciugatura a tamburo rotativo  a 
bassa temperatura inferiore a 40°C.  Non stirare.

  Non lavare a secco.

PANNELLO: Il pannello contenente la sabbia non deve essere lavato

 Non lavare    Non asciugare nell’asciugabiancheria

ISTRUZIONI PER IL LAVAGGIO DELLA FODERA
Disconnettere sempre la spina elettrica e disinserire la presa del comando (5) dalla spina (6) 
prima di iniziare qualunque intervento di pulizia.

 LAVAGGIO IN LAVATRICE
•	 La fodera può essere lavata in lavatrice a 40°C con programma normale.
•	 Usare esclusivamente il programma delicato per la centrifuga. NON effettuare un ciclo 

di centrifuga supplementare.

 ASCIUGATURA
•	 Asciugare in asciugatrice con impostazione bassa.
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SMALTIMENTO
L’imballaggio del prodotto è composto da materiali riciclabili. Smaltirlo in conformità 
alle norme di tutela ambientale.
Ai sensi della norma europea 2002/96/CE, l’apparecchio in disuso deve essere 
smaltito in modo conforme. I materiali riciclabili contenuti nell’apparecchio 
vengono recuperati, al fine di evitare il degrado ambientale. Per maggiori 
informazioni, rivolgersi all’ente di smaltimento locale o al rivenditore 
dell’apparecchio. 

ASSISTENZA E GARANZIA 
VALEVOLE 2 ANNI dalla data di acquisto CONDIZIONI DI GARANZIA
•	L’apparecchio	è	garantito	2	anni	dalla	data	d’acquisto	contro	qualsiasi	difetto	derivato	dai	materiali	
o dalla costruzione, a condizione che questi non abbia subito manomissioni da parte del cliente o 
da personale non autorizzato.
•	La	garanzia	copre	la	sostituzione	o	la	riparazione	dei	componenti.
•	Sono	esclusi	dalla	presente	garanzia,	 le	parti	soggette	a	naturale	usura,	 i	danni	derivati	da	usi	
impropri, da cadute, dal trasporto, dalla mancata manutenzione o comunque da cause non attribuibili 
al costruttore.
•	Si	declina	ogni	responsabilità	per	eventuali	danni,	diretti	od	indiretti,	a	persone	e/o	cose	derivati	dal	
mancato o non corretto funzionamento o dall’uso improprio dell’apparecchio.
•	 La	 garanzia	 si	 applica	 su	 tutto	 il	 territorio	 italiano	 con	 l’ausilio	 dei	 Centri	 Assistenza	 Tecnica	
Autorizzati, per il resto del mondo la Garanzia viene applicata dall’Importatore o Distributore.
•	 In	caso	di	guasto,	 l’apparecchio	adeguatamente	pulito	e	 impacchettato,	deve	essere	 inviato	al	
Centro di Assistenza Tecnica Autorizzato tramite spedizione postale, allegando il presente manuale 
con la garanzia debitamente compilata e lo scontrino fiscale o fattura d’acquisto (attenzione: 
l’importo del prodotto deve essere leggibile, non cancellato); diversamente la garanzia non sarà 
ritenuta valida addebitando l’importo della prestazione e del trasporto.
Le spese postali di spedizione e riconsegna dell’apparecchio sono a carico del Centro di Assistenza 
Tecnica Autorizzato nel caso di operatività della garanzia.
•	Non	si	risponde	di	ulteriori	estensioni	del	periodo	di	garanzia	assicurate	da	terzi.

ATTENZIONE: LA GARANZIA È VALIDA SOLO SE COMPILATA INTERAMENTE E 
MUNITA DI SCONTRINO FISCALE/FATTURA.

N° DI SERIE..........................................................................................................................

DIFETTO RISCONTRATO
.............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

Allegare lo scontrino fiscale o fattura d’acquisto Rivenditore (timbro e firma)
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 HEAT PAD INSTRUCTIONS FOR USE   
Dear customer, thanks you for purchasing this product. We are certain you will appreciate 
the quality and reliability of this appliance, designed and manufactured with customer 
satisfaction in mind. These instructions for use have been drawn up in accordance with 
European standard EN 82079.

IMPORTANT INSTRUCTIONS
KEEP FOR FUTURE USE.
 ATTENTION! 
 Instructions and warnings for a safe use. 

 Please read the operating instructions and safety 
warnings in particular before using the appliance 
and follow these at all times. Keep this manual 
and illustrative guide with the appliance for future 
consultation. Should you pass the appliance on 
to another user, make sure to also include this 
documentation.

 Should certain parts of this user manual be difficult to understand or should 
doubts arise, contact the company before using the product, at the address 
indicated on the last page.

CONTENTS
SAFETY WARNINGS        page 6 CLEANING AND MAINTENANCE  page  9
SYMBOLS               page 8 DISPOSAL                       page 9
DESCRIPTION OF THE APPLIANCE page 8 ASSISTANCE AND WARRANTY    page 10
USING THE HEAT PAD       page 8 ILLUSTRATIVE GUIDE            page I
USE                    page 8 TECHNICAL DATA               page I 

SAFETY WARNINGS

•	 After having removed the appliance from its packaging, 
verify its integrity based on the drawing and check for any 
damage caused during transport. If in doubt, do not use the 
appliance and contact the authorised service centre.

•	 Do not let children play with the packaging! Keep the plastic 
wrapping out of the reach of children; risk of suffocation!

•	 Before connecting the appliance, check that the mains 
voltage data reported on the identification plate corresponds 
to that of the available electric mains. The identification plate 
is attached to the appliance.

•	 This appliance is intended exclusively as a heat pad for home 



GB

7

use. Any other use is improper and potentially dangerous.
•	 This appliance can be used by children aged from 8 years and 

above and persons with reduced physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience and knowledge if they have 
been given supervision or instruction concerning use of the 
appliance in a safe way and understand the hazards involved. 
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by children without supervision. 

•	 Do not use the appliance for ill people, for infants or for 
persons who are insensitive to heat. 

•	 This appliance must not be used by children aged from 3 
years and above if the control devices have not been set 
beforehand by a parent or guardian or if the child has not 
been properly instructed on how to use the device safely.

•	  WARNING – NOT suitable for children under the age of 3. 
Children under the age of 3 must not use the appliance as 
they are unable to react in the event of overheating.

•	  DO NOT activate the temperature control with wet hands. 
•	  DO NOT pull the power cord or the appliance itself to 

remove the plug from the socket. 
•	 Always disconnect the appliance from the mains before 

cleaning or performing maintenance and when the appliance 
is not in use.

•	 In case of a fault or malfunctioning of the appliance, switch 
it off and do not tamper with it. If the appliance needs to be 
repaired, contact an authorised technical service centre.

•	 If the power cord is damaged, it must be replaced by an 
authorised technical service centre, so as to prevent all risks.

•	 The appliance must be used solely with the types of control 
indicated on the label.

•	 Inspect the appliance frequently to check for signs of wear 
and tear. If such signs are found or if the appliance has been 
used incorrectly, contact an authorised technical assistance 
centre before continuing to use it.

•	 Persons with pacemakers must not use the appliance.
•	 This appliance is not intended for medical use inside of 

hospitals.
•	  DO NOT use the appliance if it is wet.
•	  DO NOT use the appliance to keep animals warm.
•	  DO NOT leave the appliance running while you sleep.
•	  DO NOT INSERT PINS OR NEEDLES.
•	 Application of the appliance for a long time at high temperature 

can burn the skin.
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SYMBOLS

 Protection class II.
 

Prohibited actions.

Warning.
 

Temperature selector.

ON/OFF selector.
    

STAND-BY.

DESCRIPTION OF THE APPLIANCE
1 Temperature display. 3 Temperature selector. 5 Control socket.
2 Stand-by Display. 4 ON/OFF selector. 6 Plug.

USING THE HEATING PAD
The heat pad is designed to warm the human body. It allows for targeted application of heat. 
The heat pad can be placed on parts of the body, such as: neck, shoulders, back, abdomen 
and joints, depending on the relative model.

USE
CONNECTING AND REMOVING THE TEMPERATURE ADJUSTMENT CONTROL 

ATTENTION!
The heat pad can only be used with the control supplied. The relative model 
is specified on the label sewn on the panel.

•	 Insert the control socket (5) into the socket (6) to connect the temperature adjustment 
control to the heat pad.

•	 Insert the plug in the socket.
•	 Place the heat pad on the part of the body that is to be heated.

SWITCHING THE APPLIANCE ON AND SELECTING THE TEMPERATURE
•	 Press the ON/OFF (4) selector to switch the heat pad on.
•	 The display (1) will light up and the temperature will be automatically set to position 5.
•	 Select the desired temperature (from 1 to 5) by pressing the temperature selector  

(3) until the relative number lights up on the temperature display (1).
•	 Select temperature from 1 (min) to 4 (max) for continuous use.
•	 After about 20 ‘the sand will reach an optimal level of heat.
•	  The best use of heat with sand is obtained by using the product from the sand combined 

with the side of the breathable mesh lining.
AUTOMATIC SHUTDOWN
•	 The heat pad is provided with an automatic switch-off system. The stand-by display  (2) 

lights up after 3 operating hours to indicate that the product has switched off automatically.
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•	 Switch the appliance back on by pressing the ON/OFF selector (4) and select the 
desired temperature once again.

SWITCH-OFF
•	 Switch the heat pad off by pressing the ON/OFF selector (4) when it is no longer used.
•	 Remove the plug from the socket.

CLEANING AND MAINTENANCE
The heat pad is washable. Refer to the washing symbols on the heat pad label for the 
washing instructions.

FABRIC: the fabric of the heat pad is washable.

 Wash at 40°C.   Do not bleach. 

   Tumble-dry at less than 40°C.  Do not iron.

  Do not dry-clean.

PAD: The pad containing the sand should not be washed.

 Do not wash.    Do not tumble dry.

FABRIC WASHING INSTRUCTIONS
Always disconnect the plug and the control socket (5) from the socket (6) before cleaning.

 MACHINE WASHING
•	 The fabric can be machine washed at 40°C with a normal cycle.
•	 Only the gentle spin cycle is to be used. DO NOT set an additional spin cycle.

 DRYING
•	 Set the dryer at a low temperature.

DISPOSAL
The product is packaged in recyclable materials. Dispose of it in compliance with 
the environmental protection standards.
The product must be disposed of appropriately, in compliance with European 
standard 2002/96/EC. The recyclable materials contained in the appliance must be 
recovered so as to prevent environmental pollution. For further information, contact 
the local disposal body or the appliance dealer. 



• This list is valid for Italy only. For servicing outside of Italy please refer to your 
local dealer. • Cette liste de service après-vente n’est valable que pour l’Italie. A 
l’étranger, contacter le revendeur le plus proche. • Diese Liste ist nur für Italien gültig. 
Für Kundenservices ausserhalb Italien wenden Sie sich bitte an den nächstgelegenen 
Händler. • Esa lista es válida únicamente en Italia. Para el servicio de asistencia 
fuera de Italia, contactar con el revendedor local. • Esta lista só é válida para a 
Itália. Para a assistência fora de Itália, por favor contactar o revendedor local.  

NUMERO VERDE
800 - 236622

CUSTOMER SERVICE FLAEM NUOVA

ELETTROMEDICALI

Centri Assistenza Autorizzati per l’Italia

01/09/2014

PIEMONTE
ALESSANDRIA 
TECNO SERVICE  di F. Casagrande & C   
Via Milano, 113 - 15100 ALESSANDRIA
Tel 0131/222440 Fax 0131/225611 
e-mail: info@tecnoservice-al.it

BIELLA
ANGELONE MARIA
Via Valle D’Aosta, 2 - 13900 BIELLA
Tel 015/352880 Fax 015/2523407
e-mail: ilang@tin.it

CUNEO
CAPER  di Ferrero e Tassone s.n.c.
Via Piave, 1 - 12100 CUNEO
Tel./Fax 0171/65481 
e-mail: caper@gem.it

CUNEO - MOROZZO
L’OASI SNC  di Comino A&G 
Via Mondovì, 61 - 12040 MOROZZO (CN)
Tel. 0171/772550 Fax 0171/772554
e-mail: loasicomino@alice.it

NOVARA - ROMENTINO  
GAZZONI MAURIZIO
Via per Galliate, 36 - 28068 ROMENTINO (NO)
Tel 0321/861634 Fax 0321/865856
e-mail: maurizio_gazzoni@fastwebnet.it

TORINO
CORIMED  di Passeri Mario 
C.so Caio Plinio, 54 - 10127 TORINO
Tel . 011/351139 Fax. 011/3167998 
e-mail: corimed.torino@libero.it

TORINO
ZABARDI SERVICE SNC  
Via Sagra di San Michele, 21/A
10139 TORINO 
Tel . 011/4345703 Fax. 011/4334794
e-mail: Zabard00@zabardiservice.191.it

VERCELLI
R.E.A.  di Bortolan Emanuele 
C.so M. Prestinari, 123 - 13100 VERCELLI 
Tel. 0161/250566 Fax 0161/214877
e-mail info@reaonline.com

VAL D’AOSTA  

AOSTA
ELETTRORIPARAZIONI  DI IENARO & C.
Via Monte Vodice, 36 - 11100 AOSTA
Tel 0165/230260 Fax 0165/232000 
e-mail: elettroriparazioni.ienaro@gmail.com

LIGURIA
 
GENOVA
RAM  di Zanetti & C. 
Via Casaregis, 22-24/R - 16129 GENOVA (FOCE)
Tel. 010/5761476 - Fax. 010/580683
e-mail: ram@elettromedicali.it

GENOVA
PUNTO SERVICE SAS  di Primerano Maurizio
Via Pacinotti, 28/R - 16151 GENOVA  
Tel  010/8601585 - Cell 347/3747680
e-mail: puntoservicege@gmail.com

LOMBARDIA
BERGAMO
AUDIOVIDEOCENTER  di Cattaneo F.
Via Spino,102 - 24126  BERGAMO 
Tel./Fax 035/315998 - Fax 035/313687
e-mail: avc.bg@garanzia.pro

BERGAMO
CASA DEI RASOI ELETTRICI  
Via G. Carducci, 7 - 24127 BERGAMO
Tel./Fax 035/258885 - Fax 035/264070
e-mail: cn.klenz@tin.it

BRESCIA
ZAMBONI SERVIZI  di Ra�aele Festari 
Via Bezzecca, 29 - 25128 BRESCIA  
Tel e Fax 030/392091
e-mail: assistenza@zamboniservizi.it

BRESCIA - RIVOLTELLA D/GARDA  
ALBACHIARA  di Tonioli Davide 
Via G. di Vittorio, 153
25015 R IVOLTELLA DI DESENZANO  (BS) 
Tel. e Fax 030/9119912
e-mail: albachiara-snc@libero.it



CREMONA
SANDRI CHIARA ROSALIA  
Via Porta Marzia, 6 - 26100 CREMONA  
Tel e Fax 0372/21793  
Cell.320/9328755 
e-mail: gi.gamba@fastpiu.it

CREMONA - CREMA
R.I.E.  di Cassani Davide Franco e c. snc
Via Desti, 9 - 26013 CREMA (CR)  
Tel 0373/84685 Fax 0373/257917 
e-mail: info@riecrema.com

LECCO
G.S.T.  di Teriaca Giuseppe & C. snc 
Via F.lli Bandiera, 4/A - 22053 LECCO  
Tel e Fax 0341/493614 
e-mail: gst.lecco@fastwebnet.it

MANTOVA
FERRI SERGIO  di Ferri Sergio & C.  
Via Oslavia, 4/A - 46100 MANTOVA
Tel 0376/320798 Fax 0376/289684
e-mail: ferrisnc@tin.it

MILANO
CONSONNI PASQUALE
Via Mosca, 12 - 20152 MILANO
Tel 02/4563169 Fax 02/4598906 
e-mail: conson1d@pasqualeconsonni.191.it

MILANO
GAMMA SERVICE SNC  
Via Agostino De Pretis, 44 - 20142 MILANO  
Tel 02/84800827 Fax 02/84810962
e-mail: gammaservicesnc@gmail.com

MILANO  
IREP. SERVICE  di Giovanni Annicchiarico
Via L. Biraghi, 13 - 20159 MILANO
Tel 02/6884039 Fax 02/6884918
e-mail: irepservice@libero.it

MILANO
MICROCENTRO  di M. & M. Di Bari
Via Falloppio, 11 - 20131 MILANO
Tel 02/26827306 Fax 02/2826711
e-mail: commerciale@microcentro.it

MILANO
PC ONLINE
Piazza Napoli 22 - 20146 MILANO
Tel 02/36551923 
e-mail: info@pconline.it

MILANO - BARANZATE DI BOLLATE
SALUS MEDICAZIONI
Via Aquileia, 35 20021 BARANZATE DI BOLLATE (MI)
Tel 02/3560498 Fax 02/3562892
e-mail: info@salusmedicazioni.it

MILANO - CARUGATE
EURORIPARAZIONI  
di Passoni Claudio e Cogliati Daniele & C. 
Via Cesare Battisti, 76 - 20061 CARUGATE (MI)  
Tel./Fax 02/92150533
e-mail: info@euroriparazioni.eu 

MILANO - GORGONZOLA
M.A.R.  di Maruca Alberto   
Via IV Novembre, 14 - 20064 GORGONZOLA (MI)
Tel e Fax 02/95301769
e-mail: alberto.maruca@gmail.com 

MILANO - NOVA MILANESE
RAMPAZZO MATTEO ANGELO  
Via Poldelmengo, 6 - 20054 NOVA MILANESE (MI)  
Tel. 0362/450505
e-mail: rampazzo.william@tiscali.it 

MILANO - SEREGNO
FERRARIO  sas
Via Macallè, 5 - 20038 SEREGNO (MI)
Tel./Fax 0362/224180 
e-mail: f.ferrariosas@tin.it

SONDRIO - MORBEGNO
A.R.E.S.  di Simonelli Giuseppe & C.
Via Stelvio, 114/D - 23017 MORBEGNO (SO)
Tel e Fax 0342/611047 
e-mail: ares@webares.it 

VARESE - GALLARATE  
EMME DI ERRE  di Radivo Andrea
Via Ambrosoli, 13 - 21013 GALLARATE (VA)
Tel 0331/791932 Fax 0331/246483
e-mail: info@emmedierre.it 

TRENTINO ALTO ADIGE
BOLZANO
TECNOASSISTENZA SAS
Via Max Planck, 31 - 39100 BOLZANO
Tel 0471/200099 - Fax 0471/919661
e-mail: tecnoassistenzasnc@virgilio.it

TRENTO
SERVIMED SRL    
Via De Gasperi, 27 - 38100 TRENTO  
Tel 0461/331208 Fax 0461/1860186 
e-mail:info@servimed.it

VENETO
PADOVA
ELETTROMEDICAL di Grohovaz Lorenzo  
Via Buonarroti, 29 - 35135 PADOVA
Tel 049/600075 - Fax 049/8647617 
e-mail: info@elettromedical.net 

ROVIGO    
REMA  di Flavio Martello   
Viale Tre Martiri, 71/E - 45100 ROVIGO
Tel e Fax 0425/21049
e-mail: martello2@remaricambi.191.it 

TREVISO
VRET di Povegliano E. & C. SNC 
Via della Repubblica, 222/A - 31100 TREVISO
Tel 0422/422777 - Fax 0422/422772
e-mail: vret@libero.it

VENEZIA - SCORZE’
DALLE GRAVE WALTER
Via Lombardia, 1 - 30037 SCORZE’ (VE)  
Cell. 338 2926877 
e-mail: walterdallegrave@libero.it 

VENEZIA - SUMMAGA DI PORTOGRUARO
BATTAGLINI FILIPPO
Via Montecassino, 38/40
30020 SUMMAGA DI PORTOGRUARO (VE)
Tel e Fax 0421/205261
e-mail: filippo.battaglini@tele2.it 

VERONA
CORATO GIOVANNI
Corso Porta Nuova , 131/A - 37122 VERONA
Tel 045/8007384 Fax 045/8006737
e-mail: corato@supernet.it

VICENZA  
MAGNABOSCO GIORGIO & C.
Via Stradella dei Cappuccini, 9 - 36100 VICENZA
Tel 0444/323675 Fax 0444/230791
 e-mail: magnabosco.g@tin.it

VICENZA - BASSANO DEL GRAPPA
C.A.T. snc  di Zanivan Giovanni & C.
Via P. Giraldi, 9/A
36061 BASSANO DEL GRAPPA (VI )
Tel e Fax 0424/504295
e-mail: catanto@libero.it

FRIULI  

UDINE - PASIAN DI PRATO
CENTRI ASSISTENZA RIUNITI S.a.s.  
di Codarini Denis & C.
Via Campoformido, 127/16 
33037 PASIAN DI PRATO (UD)
Tel. 0432/699215 Fax 0432/699185
e-mail: info@centriassistenzariuniti.com 

GORIZIA-MONFALCONE  
VISAGGIO GIORDANO  
Via Romana, 185 - 34074 MONFALCONE (GO)
Tel. 0481/413134 Fax 0481/419341 
e-mail: visaggiogiordano@gmail.com 



EMILIA ROMAGNA
BOLOGNA
ZOOM SERVICE  di Meletti Amedeo  
Via San Pio V, 12/A - 40131 BOLOGNA
Tel 051/558679 Fax 051/525357 
e-mail: archimedeo@zoomservice.net

FERRARA
C.A.P.E. SNC    
Via Compagnoni, 109 - 44100 FERRARA
Tel. e Fax 0532/903693
e-mail : cape-fe@libero.it

FERRARA  
ORTOPEDIA SANITARIA S. ANNA
C.so della Giovecca, 164/166
44100 FERRARA
Tel . 0532/202636 - Fax 0532/249655

FORLI’
CENTRO ASSISTENZA E RICAMBI  
di Lippi Tonino & C. snc 
Via S.Corbari, 5 - 47100 FORLI’
Tel e Fax 0543/33078 
e-mail: toninolippi@libero.it 

MODENA  
CENTRO SANITARIA ORTOPEDIA ESTENSE srl
Via S. Eufemia, 57 - 41100 MODENA
Tel e Fax 059/223710 

PARMA
MEDFAR srl
Via Ximenes, 10/A - 43100 PARMA  
Tel e Fax 0521/486330
e-mail: info@medfar.it 

PIACENZA
CCR MEDICAL
Via Orsi, 11 - 29100 PIACENZA  
Tel 0523/579000 Fax 0523/617091
e-mail: info@ccrmedical.com

PIACENZA
CRAVEDI MAURIZIO
Via Faustini, 2/A– 29100 PIACENZA  
Tel e fax 0523/498935 
e-mail: cat.cravedi@libero.it

RAVENNA  
ER. CA. srl    
Via Antonelli, 13/17 - 48100 RAVENNA
Tel. e Fax 0544 / 500937  
e-mail: ercasrl@ercaravenna.191.it

RAVENNA - FAENZA  
C.A.R.P.E.F.  di CECCARINI LORENZO 
C.so Mazzini, 131 - 48018 FAENZA (RA)
Tel. e Fax. 0546/661622
e-mail: lollo_83@alice.it

RIMINI  
SIRIO srl
Via Paulucci, 14/B - 16 - 16/A - 47900 RIMINI
Tel 0541/385761 Fax 0541/384380
e-mail: info@siriosrl.com   

UMBRIA
PERUGIA
CAMILLONI MAURIZIO snc  
Via Romeo Gallenga, 84 - 06100 PERUGIA
Tel e Fax 075/5054365
e-mail: camilloni.snc@gmail.com

PERUGIA  
KIMAL s.r.l.
Via V. E. Orlando, 10 - 06128 PERUGIA
Tel 075/5055143-4 Fax 075/5005014
e-mail: kimalsrl@libero.it

TERNI - ORVIETO
UBALDINI SPARTACO
Piazza S. Giovenate, 1 - 05018 ORVIETO (TR)
Tel 0763/341303 Fax 0763/340991
e-mail: ubaldini@orvienet.it

TERNI
SANTILLI ANGELO
Via Aleardi, 8 - 05100 TERNI
Tel 0744/401889 Fax 0744/58863
e-mail: santilli.angelo@libero.it

TOSCANA
FIRENZE
SIGNALTRON di Andrea Profeti
Via Frà Paolo Sarpi, 38 - 50136 FIRENZE
Tel 055/661217 Fax 055/669060
e-mail: senzabarriere@combisignaltron.it

FIRENZE
A.T.F. SRL
Via Reginaldo Giuliani, 134/R - 50141 FIRENZE
Tel e Fax 055/4564174
e-mail: famiglia@toscoservice.it

FIRENZE - ZONA OVEST  
A.T.F. SRL  
Via della Villa Demido� 36/42 - 50127 FIRENZE  
Tel. 055/359908
e-mail: baracca@atfsrl.it 

FIRENZE - ZONA SUD
A.T.F. SRL  
Viale Giannotti, 72/rosso - 50126 FIRENZE
Tel. 055/689205
e-mail: giannotti@atfsrl.it 

FIRENZE - SCANDICCI
A.T.F. SRL  
Piazza Togliatti, 42 - 50018 SCANDICCI (FI)
Tel. 055/2590168
e-mail: scandicci@atfsrl.it 

GROSSETO
TONINI SERVICE SAS  di Marco Esposito & C.
Via Ametista, 22 - 58100 GROSSETO
Tel e Fax 0564/492977
e-mail: info@toniniservice.it 

LIVORNO
CENTRO FORNITURE SANITARIE SNC
Via Azzati, 36 - 57121 LIVORNO
Tel 0586/444369 Fax 0586/443608
e-mail: info@cfs.it

PISA - FORNACETTE D/CALCINAIA
MEDISER srl  
Via Enrico Fermi, 34/A
56012 FORNACETTE DI CALCINAIA (PI)  
Tel 0587/421756 Fax 0587/422239
e-mail: mediser@mediser.eu 

PISTOIA
C.A.R.E. SRL    
Via Carratica, 23 - 51100 PISTOIA
Tel.0573/25313 Fax 0573/506289
e-mail: care.car@tin.it 

PISTOIA - MONTECATINI TERME
MAZZAFERRO ARCANGELO  
Corso Giovanni Amendola, 20 - PISTOIA (PT)
Via Prov.le Lucchese, 10/A - B
51016 MONTECATINI TERME (PT)
Tel 0572/771680 Fax 0572/901548
e-mail: mazzaferroarc@hotmail.com 

PRATO
RETEMA  di Appetecchi Maurizio 
Via Pistoiese, 229 - 59100 PRATO
Tel e Fax 0574/32348
e-mail: annalisa@retema.net 

SIENA - POGGIBONSI
ANTARES  di Guercini David
Via S. Gimignano 90 a/Bis - 53036 POGGIBONSI (SI)
Tel e Fax 0577/982325
e-mail: antares.riparazioni@hotmail.it



MARCHE
ANCONA - FABRIANO
C.R.E.  di Giacometti Giorgio
Via Martiri della Libertà, 46/Z
60044 FABRIANO (AN)  
Tel e Fax 0732/24184
e-mail: giacog@libero.it 

ASCOLI PICENO 
DI SIMONE SAVERIO
Via M. Federici, 20 - 63100 ASCOLI PICENO
Tel e Fax 0736/47970 - Cell. 335/6234432
e-mail: saveriodisimone@libero.it 

ASCOLI PICENO - ACQUAVIVA PICENA
A.R. ASSISTENZA RICAMBI  di Angellotti Rocco
Via S. Francesco, 29- 63030 - ACQUAVIVA PICENA
Tel e Fax 0735/780959 - Cell. 348/6006001
e-mail: angellottirocco@tin.it

ASCOLI PICENO - GROTTAMMARE  
CORSINI ALESSANDRO  
per VIVISOL CENTRO ADRIATICA
Via Leonardo Da Vinci, 38/40
63013 GROTTAMARE (AP)
Tel 0735/632119 Fax 0735/731021 
e-mail: corsini.gasmedicali@libero.it 

MACERATA
G.R.E. srl
Via dei Velini, 91/E - 62100 MACERATA
Tel 0733/264960 Fax 0733/267315 
e-mail: gremc@gremc.it 

ABRUZZO  

CHIETI - CUPELLO
TADDEO ROBERTO SERVIZIO ASSIST. TECNICA 
Via dell’Artigianato, 11 - 66051 CUPELLO (CH)
 Tel. e Fax. 0873/318195
e-mail: r_taddeo@tiscali.it

CHIETI SCALO  
SERRA SERVICE SRL
Via Erasmo Piaggio c/o Parco Paglia
66100 CHIETI SCALO (CH)
Tel e Fax 0871/552291
e-mail: giuseppe.serra_gs@libero.it

L’AQUILA  
C.T.R.  di De Berardinis Alessandro
Via G. Cacchi, 18 - 67100 L’AQUILA
Tel 0862/315407
e-mail:adeberardinis@virgilio.it

L’AQUILA
EUREKA
S.S. 17, 30 - 67100 L’AQUILA  
Tel 0862/312961
e-mail: eurekaaq@tiscali.it

L’AQUILA - AVEZZANO
D.B. RICAMBI E SERVICE  di De Berardinis Fabrizio 
Via P. Gobetti, 10 - 67051 AVEZZANO (AQ)
Tel e Fax 0863/412131
e-mail: deberardinisfabrizio@libero.it 

TERAMO - VILLA ROSA DI MARTINSICURO
CENTRO TECNICO VIBRATA SNC  
S.S. 16 Adriatica, 135
64010 VILLA ROSA DI MARTINSICURO (TE)
Tel 0861/753225 - Fax 0861/716154
e-mail: info@centrotecnicovibrata.com 

MOLISE
ISERNIA
SCARSELLI ELIO  Ass. e Rip. Elettrodomestici
Corso Risorgimento, 306-306/A - 86170 ISERNIA
Tel e Fax 0865/414496
e-mail: elscars@tin.it

LAZIO
FROSINONE
TELECAB ELETRONICA  
S.S. 155 direz. Fiuggi,102 - 03100 FROSINONE
Tel. 0775/270981 - Fax 0775/820303
e-mail: info@bellicat.it

FROSINONE -CASSINO
BELLI C.A.T.  snc di Belli Francesco e Vincenzo 
Piazza Restagno, 23/25 - 03043 CASSINO (FR)
Tel e Fax 0776/21177
e-mail: info@bellicat.it

LATINA-FORMIA  
GRUPPO ALCI SRL
Via Giacomo Matteotti, 12/14
04023 FORMIA (LT)  
Tel. 0771/23916
e-mail: gruppoalci@gmail.com

RIETI 
CASA OK  di Fazi Marco 
Via Cicchetti, 10/12 - 02100 RIETI  
Tel. 0746/259933
e-mail: casa.ok@alice.it 

RIETI
EUREKA
Piazza Matteocci, 15 - 02100 RIETI
Tel e Fax 0746/296555
e-mail: eurekaaq@tiscali.it

RIETI 
PEZZOTTI SOC. COOP.
Piazza Marconi, 13 - 02100 RIETI
Tel 0746/482623 Fax 0746/293157
e-mail: pezzotti.fabr@tin.it 

ROMA
DITTA GIUSEPPE FERRI
Via Gregorio VII, 274/C - 00165 ROMA
Tel 06/39377997 - Fax 06/39377997
Via Germanico, 35
Tel 06/39723043 - Fax 06/39723043
e-mail: info@ferrigiuseppe.com 

ROMA  
GIMAR di Gianfranco Marinelli 
Via dei Frassini, 124/126 - 00172 ROMA  
Tel.06/23232321 Fax 06/2312959
e-mail: gimargia@libero.it 

ROMA
GRAM ELETTRONICA SAS  di Osimani Luigi
Via Vacuna, 79 - 00157 ROMA  
Tel. e Fax 06/4506148 
e-mail: gram.elettronica@tiscali.it

ROMA
ITALMERCURY srl
Via Nizza, 31 - 00198 ROMA
Tel. 06/85354038 - Tel. e Fax 06/8548576 
e-mail: italmercury@tiscali.it 

ROMA  
ITALO GALLO
Via Voghera, 52 - 00182 ROMA  
Tel. 06/7012513-611 - Tel. e Fax 06/ 7012810 
e-mail: info@italogallo.it 

ROMA  
VINCAL sas
Circ. Casilina, 131/135 - 00176 ROMA
Tel 06/21710095 Fax 06/21702993
e-mail: info@vincal.it 

ROMA - GUIDONIA
CATALDO PASQUALE GAETANO  
Via Roma 235/A - 00012 GUIDONIA (ROMA)
Tel. 0774/345144 
e-mail: cataldo.negozio@ricambicataldo.net

ROMA - OSTIA
DIERRE LIDO srl
Via G. da Sangallo, 44 - 00119 OSTIA (ROMA)
Tel 06/5672806 Fax 06/5672421
e-mail: lido@dierre-srl.it

ROMA - TIVOLI
OSIMANI CLAUDIO   
Via dei Sosii, 64/66 - 00019 TIVOLI (ROMA)
Tel 0774/312663 Fax 0774/313210
e-mail: claudio@osimani.it 



VITERBO
MARTINI SERVICE SNC
Via A. Gargana, 29 - 01100 VITERBO (VT)
Tel 0761/305827 Fax 0761/305203
e-mail: martiniservice@gmail.com

VITERBO
SCAGNOLI  di Bruzzi Giuseppe
Via Belluno, 53 - 01100 VITERBO
Tel 0761/228075 Fax 0761/328084
e-mail: scagnoliriparazioni@gmail.com 

CAMPANIA
BENEVENTO
D&G SERVICE SAS-RIPAR.ELETTROD  
Via Torre della Catena, 107 - 82100 BENEVENTO
Tel e Fax 0824/42214
e-mail: catpalumbo@interfree.it

BENEVENTO
TELEART di Gioia Girolamo  
Viale P. di Napoli, 161 - 82100 BENEVENTO
Tel e Fax 0824/28896
e-mail: artele@libero.it

CASERTA
LAREL S.r.l.
Via Roma, 161 - 81100 CASERTA
Tel 0823/329014 Fax 0823/448896
e-mail: larelc@inwind.it 

NAPOLI
S.A.R.I.E.L. s.a.s
Via Diocleziano, 177 - 80138  NAPOLI
Tel 081/7628155 - Fax 081/7628155
e-mail: sariel@sarielsas.it
altro laboratorio di S.a.r.i.e.l 
si trova al seguente indirizzo:
- Napoli - Via Maria Longo, 14
  Tel 081/0332182

NAPOLI - CASORIA  
SAT DI CHIACCHIARINI UGO  
Via Naz. delle Puglie, 176 - 80026 CASORIA (NA)
Tel e Fax 081/7595638
e-mail: lasatcasorianapoli@libero.it 

NAPOLI - CASTELLAMARE DI STABIA
ELETTRONICA STABIESE  
di De Martino U. & Olivo M.
Via Virgilio, 45 - 80053 CASTELLAMARE DI STABIA (NA)
Tel 081/8703433 Fax 081/8728305
e-mail: elettronica_stabiese@inwind.it

NAPOLI - SAN GIUSEPPE VESUVIANO  
ELETTRODOMESTICI SAGGESE  Agostino Franco
Via Passanti, 249
80047 SAN GIUSEPPE VESUVIANO (NA)
Tel e Fax 081/5292518
e-mail: elettrodomesticisaggese@virgilio.it 

SALERNO
BALDI & CONTE S.A.S.  DI CONTE MARIA E C.
Via Matteo Rossi, 15 - 84127 SALERNO
Tel 089/2961013 - Fax 089/795517
e-mail: baldi-conte@libero.it

SALERNO - BATTIPAGLIA
DI. SAL.  di Di Lascio Alfredo
Via Belvedere, 158 - 84091 BATTIPAGLIA (SA )
Tel e Fax 0828/671600
e-mail: dilascio1@disaldidilascioalfredo.191.it 

SALERNO - CAPACCIO SCALO  
S.A.T.  di Capo Carmine   
Via Sandro Pertini, 20 - 84040 CAPACCIO SCALO (SA)
Tel e Fax 0828/723855 
e-mail: sat.77@libero.it 

SALERNO - NOCERA INFERIORE
ORTOPEDIA NOVASANITAS  
di C. F. Palesandolo
Via A. Barbarulo, 40 - 84014 NOCERA INFERIORE (SA)
Tel 081/926779 Fax 081/920863
e-mail: ortopedianovasanitas@libero.it

SALERNO - OLEVANO SUL TUSCIANO
DIGITAL ELETTRONIC  di Granese Lucio
Via Mensa, 161
84062 OLEVANO SUL TUSCIANO (SA )
Tel 0828/621435 Fax 0828/621700
e-mail: digital.elettronic@tin.it

SALERNO - VALLO DELLA LUCANIA  
DI. SAL.  di Di Lascio Alfredo 
Via Cammarota, 89 - 84078 VALLO DELLA LUCANIA (SA)
Tel. 0974/72177
e-mail: disalvallo@di-sal.191.it

BASILICATA
MATERA  
ELETTRONICA 4 EMME  di V. Montemurro & C. 
Via Settembre, 12/14 - 75100 MATERA
Tel e Fax 0835/333421
e-mail: pasmon@tiscalinet.it

POTENZA
LA SAPONARA NICOLA
Via del Gallitello, 60 - 85100 POTENZA
Tel e Fax 0971/54423
e-mail: lasaponara-nicola@libero.it 

PUGLIA
BRINDISI  
RENNA MICHELE
Via Pola, 7 angolo Via Montenero, 16
72100 BRINDISI
Tel e Fax 0831/523858 
e-mail: dittamichelerenna@hotmail.it 

FOGGIA - BICCARI
DITTA RUSSO DONATO ELETTRODOMESTICI  
Via F.P. Annunziata, 103 - 71032 BICCARI (FG)
Tel e Fax 0881/591214 
e-mail: russoelettrodomestici@hotmail.it  

FOGGIA - ORTA NOVA
ELETTROPIU’  di Russo Natale
Corso Vito Vittorio Le Noci, 30/32
71045 ORTA NOVA (FG)
Tel 0885/784496 Fax 178/6089298 
e-mail: info@elettropiurusso.it
www.elettropiurusso.it

LECCE 
MEDIC’S BIOMEDICA SRL  
Via D. Birago, 66 - 73100 LECCE  
Tel 0832/351585 Fax 0832/351346
e-mail: info@medics.it 

CALABRIA
CATANZARO - CATANZARO LIDO
MEDAGLIA MAURO 
Via Torrazzo 60/62
88100 CATANZARO LIDO (CZ)
Tel. 0961/31626
e-mail: gmedaglia@tiscali.it

COSENZA
CARBONE FRANCESCO
Via Montevideo, 33/D-E - 87100 COSENZA
Tel 0984/395254 Fax 0984/395254
e-mail: carblab1@tiscali.it

COSENZA - CARIATI MARINA / CROTONE
F.A.G. SERVICE SRL 
Via Magenta, 7 - 87063 CARIATI MARINA (CS)
Tel e Fax 0983/91943
Sede principale: Via Torino, 127 - CROTONE
Tel e Fax 0962/905535
e-mail: cariati@fagservicesrl.com

COSENZA - CORIGLIANO CALABRO
VIEMME SERVICE  di M.Visciglia
Via E. Salgari SNC
87064 CORIGLIANO CALABRO (CS)  
Tel. 0983/888310 - Fax 0983/1980104
e-mail: viemme-service@libero.it

COSENZA - SAN MARCO ARGENTANO
BERARDI FRANCESCO  
Via A. De Gasperi, 40
87018 S. M ARCO  A RGENTANO  (CS)  
Tel e Fax 0984/518187
e-mail: berardi@fberardi.it
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REGGIO CALABRIA 
SALUS & LUDUS  di Sorrenti Angelo  
Via Modena Ina Casa, 5/7
89123 REGGIO CALABRIA
Tel e Fax 0965/594722
e-mail: andrales@interfree.it

REGGIO CALABRIA - BOVALINO M.NA  
CHIARANTANO SEBASTIANO 
FERDINANDO
V.le Magna Grecia, snc - 89034 B OVALINO  M. NA  (RC)
Tel. e Fax 0964/66925 
e-mail: chiarantano.asstec@libero.it

REGGIO CALABRIA - LOCRI    
VERIMAC 2  di Dimasi Emanuele 
Via Foggia snc - 89044 LOCRI (RC)
Tel e Fax 0964/22049
e-mail: emanueledimasi@virgilio.it

SICILIA
AGRIGENTO - FAVARA
A.T.D.  di Mallia G. in Fanara 
Via Ciaccio Montalto, 19 - 92026 FAVARA (AG)
Tel 0922/436785 Fax 0922/436969
e-mail: agfanara@libero.it

CALTANISSETTA - NISCEMI
TINNIRELLO GIANMARCO  
Via De Nicola, 50 - 93015 - NISCEMI (CL)  
Tel. Fax 0933/951441 
e-mail: tinnirello.elettrodomestici@gmail.com 

CATANIA
ELETTRICITA’ di Simone Giuseppe
Via Etnea, 449 - 95125 CATANIA
Tel e Fax 095/446841
e-mail: simoneservice@libero.it

CATANIA
FARMAC D. BONFANTI SRL
Via M. Cilestri, 38 - Ang. Via Pola, 1 - 95127 CATANIA
Tel.095/381448 Fax 095/386969
e-mail: farmac.bonfanti@gmail.com 

ENNA
TECNOCASA  di Eredi Tirrito Gaetano Giovanni
Via Basilicata, 17 - 94100 ENNA
Tel. e Fax 0935/533674 - Cell. 393/9004982
e-mail: tecnocasa60@hotmail.com

ENNA - PIAZZA ARMERINA
TECNOCASA  di Tirrito Gaetano Giovanni 
Viale della Libertà, 66
94015 PIAZZA ARMERINA (EN)
Tel e Fax 0935/89098 
e-mail: tecnocasa60@hotmail.com

MESSINA - OLIVARELLA/MILAZZO  
MANCUSO ANTONIO  
Via della Concordia, 53 - 98040 OLIVARELLA (ME)
Tel e Fax 090/931343
e-mail assistenzamancuso@virgilio.it
altri laboratori di Mancuso si trovano 
ai seguenti indirizzi:
- Milazzo – Via Cavour, 15
- Barcellona – Via Operai, 47
- Scala Torregrotta – Via Nazionale, 148
- S. Agata di Militello – Via San Giuseppe, 62

PALERMO
GIAMMARRESI GIUSEPPE  
Via Marchesi, 3 - 90100 PALERMO
Tel. 091/6258924 Fax 091/6257684 
e-mail: giammarresigiuseppe@libero.it

SIRACUSA
TECNOSERVICE  di Formica Salvatore 
Via Grottasanta, 241 - 96100 Siracusa
Tel. 0931/412656 
e-mail: tecnoservice94@gmail.com

TRAPANI
AGLIASTRO SANITARIA ORTOPEDIA 
TECNICA
Via Virgilio, 111/113 - 91100 TRAPANI
Tel e Fax 0923/24001
e-mail: robaglia@tin.it

TRAPANI - PETROSINO
DELFINO GIUSEPPE  
Via T. Tasso. 50/B - 91020 PETROSINO (TP)
Cell.3393391377 Fax 0923/732138
e-mail: delfino-giuseppe@virgilio.it

SARDEGNA
CAGLIARI – SELARGIUS
MEDICALI BARBIERI di Barbiei Nicola
Piazzale A. Ricchi 12 
(parcheggio Ospedale Brotzu)
Tel  070/5435027  Fax 070/5435037   
e-mail: barbuierinicola@tiscali.it    

NUORO
AUDIOEFFE  di Franceschelli Fabrizio
Via Mannironi, 30 - 08100 NUORO
Tel e Fax 0784/235041
e-mail: audioe�e@tiscali.it

OLBIA  
SPANO ELETTRODOMESTICI  
di Spano Riccardo
Via Tre Venezie, 55/59 - 07026 OLBIA (OT)
Tel e Fax 0789/21679
e-mail: spano.sat@tiscali.it

ORISTANO
CELLULAR HOSPITAL S.A.S.  
Via Umbria, 111 - 09170 ORISTANO
Tel e Fax 0783/023780
Cell. 338 8150330 
e-mail: cellularhospital1@yahoo.it 

SASSARI
NUOVA ELETTRONICA  
di A. Coradduzza e G. Muredda
Via Coradduzza, 13/15 - 07100 SASSARI
Tel e Fax 079/277615
e-mail: nuovaelettronica@tiscali.it
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